



ГРАНСКИ СИНДИКАТ
УПРАВЕ ПРАВОСУЂА И ПОЛИЦИЈЕ

Бр. 431/21
05.02.2021 ГОД
БЕОГРАД

ПРЕДЛОГ ЗА РЕШАВАЊЕ СТАТУСА ЦИВИЛНИХ ЛИЦА

РАНГА ЧЕТЕ - БАТЕРИЈЕ

СИНДИКАТ „НЕЗАВИСНОСТ“ - МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ И ВОЈСКА СРБИЈЕ
ГРАНСКИ СИНДИКАТ УПРАВЕ, ПРАВОСУЂА, ОДБРАНЕ И ПОЛИЦИЈЕ
УЈЕДИЊЕНИ ГРАНСКИ СИНДИКАТИ „НЕЗАВИСНОСТ“

- 05.02.2021. године -



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ

министру - господину др Небојши Стефановићу
помоћнику министра за људске ресурсе - госпођи Катарини Томашевић

Решавање статуса цивилних лица
ранга чете - батерије,
ПРЕДЛОГ,-

Поштовани господине министре,

дана 28.01.2021.г. у просторијама Министарства одбране одржан је састанак Гранског синдиката управе, правосудја, одбране и полиције „Независност“ - Одбор МО и ВС са представницима послодавца које је предводила Ваш помоћник за људске ресурсе госпођа Катарина Томашевић са сарадницима, а том приликом су и покренуте неке од кључних тема које се тичу унапређења социјалног статуса припадника МО и ВС, што представља позитиван искорак ка наставку вишегодишњег успешног социјалног дијалога.

У том смислу, као и на основу договора са састанка, достављамо Вам предлог решења статуса цивилних лица ранга чете – батерије, а у смислу препознавања њиховог ангажовања и рада и на војничким дужностима.

Потребно је изменама и допунама Нацрта Закона о Војсци Србије (који је још увек у изради) или изменама и допунама важећег Закона о Војсци Србије омогућити следеће:

1. Укинути формацијска и радна места цивилних лица чији до нивоа чете - батерије у оперативним саставима Војске Србије. Наведено се не односи на формацијска радна места на којима се искључиво подразумевају административни послови.
2. Наведена формацијска и радна места преименовати у формацијска и радна места за професионалне војнике и истом категоријом лица вршити даљу попуњу.
3. Уколико сматрате да цивилна лица треба да остану на тим формацијским и радним местима (а пре свега се односи на „производне раднике“) омогућити им да примају посебан додатак на плату кроз коефицијент за посебне услове службе односно трупни додатак за оптерећење за рад у трупи до нивоа чете - батерије.

СИНДИКАТ НЕЗАВИСНОСТ МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ И ВОЈСКА СРБИЈЕ



Нушићева 21/3 11000 Београд 011/4088-763/149 063/503-856 odbor.mo.vs@nezavisnost-vs.rs www.nezavisnost-vs.rs

Цивилна лица на служби у Војсци Србије до нивоа чете - батерије су врло често стручно и специјалистички школована за специфична радна места и обучена за уско војне потребе за које не постоји еквивалент у цивилном сектору (механичари за возила гусеничаре, механичари за тенковско наоружање, механичари за артиљеријско наоружање, механичари за пешадијско наоружање,...), те приликом изласка јединица на терене, бојева гађања или извршење задатака ван касарне и седишта јединице цивилна лице чине логистичку подршку и излазе на терен са својим јединицама.

Поред наведеног, цивилна лица обављају службу дежурства, извршавају припремна и бојева гађања, учествују у привременим саставима и мобилизацијским узбунама, носе униформу када су на служби дежурства односно у току мобилизације, излазе на смотру и постројавања, извршавају прековремени рад када је то потребно, учествују у мисијама током ванредних стања, користе исте просторије за рад, раде у истим или сличним отежаним условима које подразумева рад на том рангу јединица,...

У суштини, предметне јединице у којима цивилна лица остварују свој рад, без истих, не би могле нормално да функционишу а поред тога за извршење већине задатака, у пракси, и не постоји видљива линија разграничења обавеза и послова између професионалних војних лица и цивилних лица.

Уз део додатних активности, професионална војна лица за извршење истих или сличних задатака и мисија, остварују право на накнаду у виду коефицијент за посебне услове службе односно групни додатак који се додељује „због тежине, карактера и трајања рада односно посла“, а у складу са одрбама члана 16. Правилника о платама професионалних припадника Војске Србије те не постоји никаква законска препрека да цивилним лицима не припадне наведени додатак бар у оној мери у којој им се поклапају обавезе и дужности са професионалним војним лицима.

Унапред захвални

У Београду, 05.02.2021.г

ОДБОР МО И ВС - НЕЗАВИСНОСТ
ГС УПОИП НЕЗАВИСНОСТ
УГС НЕЗАВИСНОСТ

Особа за контакт
Небојша Пејчиновић
063 505 480